

Вторник
27 декабря 2022 г.
№ 101 (10221)

Новый год в каждый дом

В преддверии праздника для юных жителей района - детей мобилизованных и добровольцев - работники культуры организовали поздравление и вручение новогодних подарков

Миссию Деда Морозов взяли на себя, конечно же, работники культуры. Сегодня мы все вместе стараемся сделать так, чтобы в предновогодние дни семьи призванных в Вооруженные Силы, были окружены вниманием и заботой, - подчеркнула директор Центра культуры Елена Викторовна Микинина. - В ходе Всероссийской акции "Новый год в каждый дом" на благотворительные средства в районе и области были закуплены новогодние подарки для детей из семей мобилизованных и добровольцев, участвующих в спецоперации. Мы все хотим поддержать эти семьи, показать, что мы о них помним и заботимся. Сейчас дети больше всего хотят, чтобы их папы, находящиеся в местах проведения спецоперации, на передовой, вернулись домой живыми и здоровыми. А мы, в свою очередь, не можем оставаться равнодушными к семьям тех, кто далеко от дома защищает честь нашей страны. И сделаем все, чтобы ни один ребенок бойца спецоперации не остался без внимания...

Ирина Шукайлова и Валерий Кутومانов в ролях Зимушки и Деда Мороза в прошлое воскресенье посетили семьи юных жителей райцентра, чьи отцы выполняют свой боевой долг. Они вручили подарки и детям, и их мамам. Для детей были приготовлены сладкие подарки, а для мам - сертификаты.

От встречи с главными героями Нового года дети получили яркие впечатления. Радостное новогоднее настроение для них сегодня особенно важно. Дети и их мамы тепло встречали Деда Мороза и Зимушку и благодарили за подарки и поздравления. Ребята радовались поздравлениям и пожеланиям мира и счастья в новом году.

Нашим работникам культуры, проехавшим по семьям мобилизованных, пришлось немного "попотеть" в том плане, что заранее ни одного сценария прописано не было. В каждой семье нашим сказочным героям пришлось действовать экспромтом. Дети, которых поздравляли, разновозрастные, да к тому же заранее семьи никто не оповещал о приезде гостей. Нашим работникам культуры пришлось действовать по ситуации.

- Я уже несколько десятков лет выступаю на новогодних представлениях в роли Деда Мороза, - говорит Валерий Кутومانов. - Но этот год для меня особенный. И сегодня я, как никогда раньше, очень рад видеть счастливые лица ребятишек...

Ольга УШАКОВА



Губернатор Владимир Мазур накануне новогодних праздников провёл заседание антитеррористической комиссии

Губернатор Томской области Владимир Мазур провел итоговое в этом году совместное заседание антитеррористической комиссии и оперативного штаба. Основной темой обсуждения стала выработка дополнительных мер по противодействию угрозам террористического характера в период проведения новогодних и рождественских праздничных мероприятий.

Об оперативной обстановке в Томской области накануне Нового года на заседании региональной АТК доложили представители руководства региональных управлений ФСБ, МВД и МЧС и администрации Томска.

«В этом году праздники пройдут в особой обстановке, связанной с проведением специальной военной операции.

Задача органов власти, правоохранительных органов, спецслужб – обеспечить безопасность праздничных мероприятий и исключить любые инциденты. Особое внимание, конечно, к детским мероприятиям и к уличным празднованиям, где люди отдыхают семьями», - обозначил Владимир Мазур.

Глава региона поручил главам муниципальных образований с 29 декабря по 14 января обеспечить постоянное взаимодействие с правоохранительными органами по безопасности объектов и территорий. Особое внимание должно быть уделено местам проведения массовых праздничных мероприятий (ледовые городки и катки, лыжные базы, учреждения культуры и другие). К этой работе

должны быть привлечены члены народных дружин и других общественных организаций, частные охранные предприятия. Кроме того, необходимо организовать дополнительные проверки антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры на территории региона.

«Требуя максимальной собранности и готовности к обеспечению мер безопасности. Нужно слаженное взаимодействие спецслужб и органов местного самоуправления. Мы должны быть готовы к немедленному реагированию на любые происшествия», - подчеркнул глава региона.

Члены комиссии также рассмотрели вопрос о готовности кинологических служб региона к

реагированию на угрозы террористического характера, а также обсудили безопасность международного аэропорта «Томск» имени Николая Камова, имеющего ключевое значение в транспортном обеспечении региона.

«Главная воздушная гавань нашей области активно развивается. Здесь идёт реконструкция взлётно-посадочной полосы и строительство нового терминала. Расширяется география полётов, растёт пассажиропоток.

И, конечно, мы должны выработать меры по совершенствованию антитеррористической защищённости аэропорта», - отметил Владимир Мазур.

В завершении совещания участники подвели итоги работы в сфере профилактики терроризма в регионе и утвердили план на 2023 год.

Стартовала акция "Спасибо за год"

Ресурсный центр развития добровольчества Томской области "Бумеранг Добра 70" и Штаб взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ предлагает всем желающим принять участие в акции "Спасибо за год".

Новый год - это хорошая возможность сказать спасибо родным, любимым, друзьям, военнослужащим на передовой, волонтерам, врачам и учителям. Каждый человек может записать короткий видеоролик с благодарностью и опубликовать его в VK-клипах с пометкой "Томская область" и хештегами #МЫВМЕСТЕ, #БумерангДобра70, #СпасибоЗаГод.

Из всех опубликованных клипов волонтеры сделают общий видеоролик, который разместят в своих соцсетях в канун Нового года.

Регион

Подарок высоковским ученикам

Прямой эфир с губернатором

25 декабря губернатор Томской области Владимир Мазур провёл прямой эфир для жителей региона

Вопросы главе области можно было задать во время самого эфира, дозвонившись на "горячую линию", или написать вопрос в социальных сетях, которые он ведет. Прямая линия длилась около одного часа, среди основных тем, на которых Владимир Мазур остановил свое внимание, были строительство хирургического корпуса онкодиспансера, ситуация с льготными лекарствами для диабетиков, состояние дорог, социальная выплата на проезд вместо ЕСПБ и другие.



В пятницу, 23 декабря, губернатор Томской области Владимир Владимирович Мазур вручил главе Зырянского района Алексею Геннадьевичу Мочалову документы на новый школьный автобус, предназначенный для подвоза детей Высоковской средней школы.

Новые школьные автобусы получили Александровский, Тегульдетский, Шегарский, Кривошеинский, Первомайский, Колпашевский, Зырянский, Парабельский, Кожевниковский и Томский районы, а также Томск. Два автобуса для ребятшек

Стрежевого и Каргасокского района отправились в путь на пару дней раньше.

"Сегодня мы передаём в города и районы Томской области 21 новый автобус для наших детей. Они будут возить школьников на уроки и обратно домой. Я сам родился и вырос в деревне, каждый день ходил пешком в соседнее село в школу. И в снег, и в дождь. Поэтому знаю, какой трудной бывает дорога к знаниям. И сейчас моя задача - сделать её лёгкой и приятной для детей", - сказал губернатор Владимир Мазур.

Новые школьные автобусы - современные и комфортабельные, для безопасного передвижения они оснащены проблесковыми маячками, системой спутниковой навигации и тахографами - приборами контроля скоростного режима. Владимир Мазур сам убедил-



ся в надежности нового школьного транспорта, заглянув в салоны еще до церемонии вручения ключей и документов.

"Всего в нашей огромной Томской области 266 школьных маршрутов, по которым

каждый день ездят семь тысяч детей, - сказал Владимир Мазур. - Новые автобусы совсем скоро встанут на линии и займут место тех, что уже отработали свой ресурс. Будем заниматься обновлением постоянно".

В администрации района

Готовимся к длинным новогодним каникулам

В начале последней в 2022 году рабочей недели глава района Алексей Мочалов провёл традиционное аппаратное совещание

Болеют школьники и не только

Заболеваемость ОРВИ в регионе продолжает расти, почти вдвое увеличилось количество заболевших и у нас в районе. Главный врач Зырянской больницы Юрий Евгеньевич Загорюкин сообщил, что с 19 декабря по 26-е зафиксировано 235 заболевших острыми респираторными заболеваниями, большинство из них - дети. К счастью, тяжелых случаев у нас нет, как нет на данный момент и свиного гриппа. Четверо детей находятся на лечении в ста-

ционаре, большинство же лечатся амбулаторно. На текущий момент зарегистрировано 5 случаев заболевания ковидом. Как и раньше, главный врач районной больницы рекомендует зырянцам носить маски в общественных местах, особенно при посещении поликлиники.

Также он сообщил, что 5 января врачи поликлиники будут вести прием пациентов, у них рабочий день, поэтому, если заболели, можно посетить докторов, в остальные же дни новогодних каникул за медицинской помощью придется обращаться в приемное отделение

больницы.

Прежде всего, высокая заболеваемость ОРВИ фиксируется в школах и детских садах района. Руководитель управления образования Алексей Артемович Алексеев сообщил, что на пятницу, 23 декабря, на дистанционное обучение в связи с большим количеством заболевших было переведено 13 классов-комплектов в школах. А уже с сегодняшнего дня школьников отправляют на зимние каникулы. Эти меры должны остановить рост заболеваемости среди детей. Тем не менее, новогодние утренники состоятся, но только в тех школах, где позволяет эпидобстановка, сказал Алексей Алексеев, пройдут они по классам. Также состоятся новогодние мероприятия и в домах культуры, пояснила директор Центра культуры Зырянского района, но в каждом учреждении будут организованы входные фильтры. Посетителям придется вспомнить и о масках, еще не забытых со времен ковидных ограничений. Проведение массовых мероприятий в связи с подъемом острых респираторных заболеваний в регионе ограничено, но

не отменено полностью.

О запасе топлива

Традиционно в канун новогодних каникул на совещании шел разговор о поставках угля в муниципальные котельные и об обеспечении бесперебойной работы их в праздники. Алексей Геннадьевич спросил у глав поселений, руководителей сферы образования и культуры о запасе топлива в котельных. В основном запасы везде есть, а где угля недостаточно на праздничную десятидневку, его привезут в ближайшие дни. Глава района убедительно просил глав поселений и руководителей учреждений следить за обстановкой, не допускать "перемерзания" водонапорных башен, как это недавно случилось в Дубровке (причем, в достаточно теплую погоду), аварийных ситуаций в котельных, вовремя чистить дороги после снегопадов. Глава Зырянского поселения Владимир Иванович Завгородний рассказал, что в начале недели по дорогам пройдет грейдер, чтобы убрать все неровности на проезжей части, заодно будут очищены и троту-

ары после снегопада...

Все новогодние каникулы в администрации района будет организовано дежурство руководителей. При этом дежурный должен владеть всей текущей ситуацией в районе, подчеркнул глава.

О жилье для детей-сирот

Приобретение жилья для детей-сирот - вопрос, который в течение года решался непростым, главы поселений сталкивались с множеством проблем. Но подводя итоги прошедшего года, руководитель отдела опеки и попечительства Наталья Геннадьевна Степанец сообщила, что всего приобретено шесть квартир для этой категории граждан, и еще по одной квартире администрация Зырянского поселения вот-вот заключит договор. Таким образом все судебные решения по жилью для сирот исполнены...

Глава района Алексей Геннадьевич Мочалов пожелал всем участникам совещания удачи, плодотворной недели, завершить все дела, которые остались на конец года.

Наталья ИВАНОВА

ЗАГС

Золотая летопись Валерия и Валентины Крайновых

Книга почетных юбиляров района в Зырянском отделе ЗАГС пополнилась двумя новыми подписями

Валерий Анатольевич и Валентина Васильевна Крайновы из Михайловки отметили свой золотой юбилей совместной жизни 21 декабря. Они знали друг друга с детства, родились, росли и жили в селе Рождественка Первомайского района. Их родители дружили, а Валерий и Валентина учились в одной школе. В старших классах много времени они проводили вместе: ходили в кино и на танцы, играли в волейбол. Подростковая дружба переросла в большое чувство. После возвращения Валерия из армии 14 декабря 1972 года молодые сыграли веселую свадьбу. Накануне торжества был сильный буря, дороги перемело, и они вынуждены были добираться к месту регистрации на лошади...

По первому образованию Валерий Анатольевич - тракторист-машинист широкого профиля. До службы в армии он успел поработать по специальности в леспромхозе Первомайского района. Валентина Васильевна по специальности - повар, свою трудовую деятельность начала в заводской столовой города Томска.

В 1974 года Крайновы переехали в нашу Михайловку. Валерий Анатольевич работал в Восточных элек-



тросетях. В 2004 году он был удостоен звания "Почетный энергетик", а в 2012-м стал Заслуженным энергетиком РФ, продолжал работать, будучи на пенсии.

Валентина Васильевна в основном трудилась в школьной столовой и еще подрабатывала. Супруги вырастили двоих сыновей и дочь. Крайновы всегда держали большое хозяйство, и главными помощниками родителей были сыновья и дочь. Став взрослыми, они подарили родителям четверых внуков. Все дети Крайновых получили образование, все успешны в своей профессии. Находясь на заслуженном отдыхе, Валерий Анатольевич и Валентина Васильевна не скушают. Их часто навещают дети и внуки, да и большое хозяйство требует много сил и времени.

Супруги считают, что секрет их брака - во взаимопонимании, уважении и помощи друг другу.

В праздничный для юбиляров день председатель Совета ветеранов Александр Павлович Нефёдов вручил им благодарственное письмо. Букеты цветов с теплыми словами поздравлений были преподнесены главой Михайловского сельского поселения Олегом Анатольевичем Ермаковым и руководителем отдела по социальной политике Администрации Зырянского района Татьяной Николаевной Шайдо. По традиции супруги Крайновы поставили подписи в Книге почетных юбиляров Зырянского района.

М.В. БАНДЕРО,
начальник Зырянского отдела ЗАГС

27 декабря - День спасателя РФ

Нет времени на панику и раздумья

Огнеборцы, пожарные, спасатели... Этим ребят называют по-разному, но именно они должны быть главными героями в непростой истории борьбы с пожарами. Они, не зная усталости, с несмываемым слоем копоти на лице укрощают огонь. Их работа отработана до автоматизма. Эти ребята не жалуются на судьбу, они немногословны, но даже из небольшого диалога становится понятно - они всегда готовы помочь людям. Наверное, в этом и есть романтика профессии пожарного. Они не привыкли работать на камеру, и только очень настойчивым корреспондентам скупко отвечают на банальные вопросы: "Это наша работа!". Эти люди не из тех, кто будет рассказывать о трудностях и невзгодах. Но на их плечах держится мощная система МЧС России. Все просто, они - спасатели! Говорить о них можно долго, восхваляя их мужество и героизм. И в эти праздничные дни - тем более. А имеем мы в виду вовсе не Новый год, а День спасателя РФ, который ежегодно отмечают герои нашего времени 27 декабря.

Эту дату отмечают вместе с коллегами и женщины-диспетчеры пожарной связи. Они самыми первыми реагируют на телефонный звонок, первыми узнают о пожаре или другом чрезвычайном происшествии, нажимают тревожную кнопку,



тем самым давая команду пожарным.

"Пожарная история" Татьяны Леонидовны Найденовой началась в 2009 году. Нет, ей не приходилось входить в "горящие избы", участвовать в тушениях пожара, выносить людей из задымленных помещений и откачивать погорельцев. Но Татьяну сегодня по праву можно назвать ветераном пожарной охраны.

- В пожарную часть я попала случайно, - рассказывает Татьяна Леонидовна. - Честно говоря, я даже не могла предположить, что пойду работать сюда. Просто как-то случайно услышала, что в пожарную часть требуется диспетчер. И я решила прийти на собеседование. Пришла, пообщалась с начальником, а потом благополучно об-

этом забыла. Через некоторое время из ПЧ мне позвонили, спросили, готова ли я выйти на работу. Конечно, я была готова, хотя немного и волновалась. Знала, какие функции, в принципе, выполняет диспетчер. Но все подробности узнала непосредственно при выполнении своих обязанностей...

И первое правило, которое Татьяна усвоила на лету, - у диспетчера нет права терять время впустую, ведь на счету каждая секунда. Быстро снять трубку, задать такие вопросы заявителю, чтобы максимально была понятна ситуация, в которую попал человек, направить необходимое количество сил и средств к месту происшествия, дать полную характеристику объекта и места расположения

Уважаемые ветераны и сотрудники МЧС, спасатели! Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем спасателя Российской Федерации!

Ваша служба давно стала символом самоотверженности, мужества, постоянной готовности прийти людям на помощь. Вы помогаете предотвращать и ликвидировать последствия катастроф и чрезвычайных ситуаций, природных пожаров, наводнений, дорожно-транспортных происшествий. Именно на вас в любое время суток и в любую погоду могут рассчитывать жители нашего района, попавшие в беду. Благодарим вас за ту работу, которую вы делаете для обеспечения безопасности населения. Спасибо вам за самоотверженность и верность долгу!

Желаем крепкого здоровья, счастья, радости, благополучия в семьях. Пусть в жизни каждого из вас будет меньше тревожных вызовов, пусть всегда рядом будут любимые, родные люди, которые поймут и поддержат!

**Глава Зырянского района А.Г.МОЧАЛОВ
Председатель Думы Зырянского района
В.И.ГЕРАСИМОВ**

водоисточников, оповестить службы жизнеобеспечения. Для этого нужна четкость, собранность, правильность передачи информации. Здесь нет времени на панику и раздумья.

- Волнение, конечно, по-прежнему присутствует, ведь ты всегда понимаешь, что в первую очередь от тебя зависит, как будет отработан вызов, - продолжает Татьяна Найденова. - Да, это сложно быть каждой секунду готовой к тревожному звонку. Дежурные сутки - это колоссальная концентрация и сосредоточенность на работе...

Тем не менее, работа диспетчера Татьяне нравится. Тем более - сейчас, когда все она знает. Это в первые месяцы работы Татьяна каждый пожар воспринимала только как трагическое событие.

- Конечно, не сразу, а со временем я стала воспринимать это как повседневную деятельность, - говорит диспетчер. - Нам нужно уметь отключать себя от негативных эмоций, быть устойчивыми к стрессу, ведь мы все-

гда имеем дело с чьим-то горем или трагедией. Общительность, вежливость, терпение значительно улучшают качество и эффективность труда. Но работа у нас все-таки нервная. Плюс приходится многое знать, держать в памяти большое количество информации, уметь ориентироваться в обстановке и следовать установленному алгоритму действий. За время службы были смены, когда за ночь не удавалось отдохнуть ни минутки. Когда нам поступает звонок, мы уточняем всю информацию, степень угрозы для людей, и, исходя из полученных сведений и серьезности пожара, принимаем необходимые решения. Если я выясняю еще какую-то информацию уже после того, как пожарная команда уехала, то я связываюсь по рации...

Татьяне Найденовой приятно осознавать, что благодаря ее грамотным и своевременным действиям пожарным удается вовремя спасти людей.

Ольга УШАКОВА

Тема дня

В конце прошлой недели в районной администрации состоялось совещание по вопросу комплексного развития сельских территорий. Глава района Алексей Геннадьевич Мочалов ещё раз напомнил собравшимся, что Зырянский район в 2022 году подал заявку на участие в федеральной программе "Комплексное развитие сельских территорий" (сокращенно КРСТ). И вот удача - после того, как команда администрации проделала большую и сложную работу, наш район попал в проект, стал победителем, отметил глава. Причём, единственным победителем в Томской области! Для реализации проекта в район должно прийти более 200 млн рублей федеральных средств на ремонт и новое строительство объектов в разных сферах - строительство газовой котельной, ремонт Богословского и Берлинского домов культуры. Но чтобы получить эти деньги из федерации, муниципалитету необходимо внести свою часть - участвовать в софинансировании. И деньги уже должны быть на счёте.

Среди участников нынешнего совещания были руководители сельхозпредприятий и предприятий лесопереработки. И не случайно, ведь от них тоже зависит, сможем мы участвовать в этом проекте.

-Когда в январе 2022 года руководители предприятий писали гарантийные письма об участии в софинансировании, в экономике была совсем другая ситуация, - сказал Алексей Геннадьевич. - Сейчас она изменилась, это понимают все. Но у района нет пути назад, мы не можем отступить! Нам просто необходимо войти в программу, чтобы не подвести область, и самим, всему нашему району, не остаться на обочине жизни. Если откажемся от участия в проекте, то в будущем нам уже не удастся участвовать в других программах.

Глава района напомнил всем собрав-

шимся, какие объекты строительства и ремонта вошли в проект. Первый этап КРСТ - это строительство газовой котельной в райцентре, это часть программы газификации района. На сегодняшний день так называемая желтая труба подведена к 260-ти домам райцентра. "Газпром" продолжит реализацию программы: труба газопровода пойдёт в посёлок Причулымский, Берлинку, Цыганово и Семёновку. В планах "Газпрома" и дальнейшая газификация нашего восточного

лионов рублей глава района попросил внести "лесников".

Аграриям часть, вложенных в КРСТ средств, государство позже субсидирует. В совещании приняла участие исполняющая обязанности заместителя начальника департамента по социально-экономическому развитию села, председатель комитета по развитию сельских территорий и агропродовольственного рынка Елена Николаевна Купцова. Она подтвердила слова главы района о том, что

Без поддержки реального сектора экономики не обойтись

Для участия в программе "Комплексное развитие сельских территорий" требуется софинансирование

округа. Пока же ближайшая перспектива - строительство газовой котельной в райцентре, проектная стоимость которой в пределах 190 млн рублей.

-Но мы не сможем начать строительство котельной, не сможем приступить к торгам, пока на счёте не будет лежать определённая сумма средств, - сказал глава района. - А до Нового года средства из внебюджетных источников софинансирования у нас должны быть. Поэтому я обращаюсь к руководителям реального сектора экономики с просьбой помочь - поддержать район.

Алексей Геннадьевич назвал сумму для софинансирования на этом этапе. Аграриям промышленному комплексу района, включая предприятия и фермеров, нужно внести 10 млн рублей. Тут же на совещании решили, что эти 10 миллионов "разделят" не поровну между аграриями, а в зависимости от имеющих у них земель, расчёт будет вестись на гектар пашни. А семь с небольшим мил-

агропредприятиям всех форм собственности часть средств, а конкретно 50 % вложенных в проект средств, государство вернёт в форме грантов "За вклад в развитие сельских территорий". Потратить этот грант можно будет как на реконструкцию и ремонт основных средств производства, так и на возврат кредита, уплату процентов...

Сложнее экономическая ситуация сегодня у лесопромышленников. Как сказала руководитель отдела по экономике и стратегическому планированию Татьяна Владимировна Голубкова, "живых" предприятий, мелких и крупных, занимающихся заготовкой и переработкой леса, у нас почти два десятка. Но в этой отрасли возникли сложности с отгрузкой лесопроductии потребителям, заказчиком из-за введенных ограничительных мер на вывоз пиломатериалов. А нет отгрузки того, что произвели, значит, есть проблемы с оборотными средствами. Алексей Геннадьевич обнадёжил лесо-

промышленников, сказав, что наш сенатор Владимир Каземирович Кравченко пытается в Совете Федерации решить эту проблему, и что-то наверняка сдвинется с места. Есть и обнадёживающая информация для сельхозпредприятий, занимающихся растениеводством, - наблюдается тенденция на удорожание цены на зерно. Из разговора на совещании можно было сделать вывод, что в целом сельхозпредприятия не против поддержки района, его участия в программе. Как сказал фермер Александр Алексеевич Котляров, если государство даёт нам, условно говоря, 90 рублей и просит внести 10, то район надо поддерживать, иначе у нас вообще ничего строиться и ремонтировать не будет. Его поддержал и руководитель СПК "Семёновский" Исрапел Чапанов. Он готов внести средства предприятия, но при определенных условиях. Исрапел Рамзанович сказал, что в этом году его хозяйству не выплатили субсидию на молоко. Если областной департамент по социально-экономическому развитию села положительно решит этот вопрос, то он, в свою очередь, всю сумму субсидии готов пожертвовать на поддержку программы по комплексному развитию сельских территорий. А сумма эта немаленькая...

Руководитель предприятия по заготовке и переработке древесины Виллор Исрафилевич Фарахов предложил главе района собрать всех предпринимателей лесной отрасли ещё раз, чтобы на совещании пришли абсолютно все "лесовики", и, глядя в глаза друг другу, решить вопрос о сумме средств софинансирования, как её определить для каждого предпринимателя.

Надеемся, что, несмотря на все сегодняшние трудности, сложную ситуацию в экономике, лесная отрасль в меру своих возможностей также поддержит район для участия в программе "Комплексное развитие сельских территорий". Ведь Зырянский район впервые стал участником такого масштабного проекта.

Людмила МАКАРОВА

С наступающим Новым годом!

Страховая компания по адресу:
с.Зырянское, ул.Смирнова, 14,
кабинет № 106 (здание сбербанка)

29-30 декабря
проводит предновогоднюю беспроигрышную
лотерею при оформлении полиса **ОСАГО** и др.
Главный приз - автомобильный компрессор.

ПЕРВОМУ ОФОРМИВШЕМУ ПОЛИС -
В ПОДАРОК ШАМПАНСКОЕ
С уважением, Елена

**В судебный участок
Зырянского судебного района
Томской области требуются:**

помощник мирового судьи,
секретарь судебного заседания,
секретарь судебного участка (делопроизводитель).

Требование: высшее образование (предпочтительно
юриспруденция, документооборот).

Условия: служебный контракт на неопределенный срок,
полный соцпакет, ежегодный отпуск от 33 к/дней,
стабильная зарплата от 23 до 40 тысяч рублей.

Справки по тел. 8 3822 615-207

От всей души!

Сегодня у нашей любимой жены, мамы, бабушки
Натали Алексеевны КОЛОБОВОЙ юбилей!

Дорогая наша, поздравляем!
Пусть года не пугают, родная,
А морщинки - как лучики счастья.
Ты наш ангел семейный, хранитель -
Оберег от напастей, ненастья.
Пусть же улыбка твоя лучезарная
Ярко, как нынче, сияет всегда,
Будь же счастливой, родная, и главное -
Долгие рядом будь с нами года!

Твои муж, дети и внуки

От всей души поздравляем с юбилеем

Диану Сергеевну СИМОН!
Бегут года, подумать только,
Но цифра вовсе не важна.
Ведь женщине дается столько,
На сколько выглядит она.
Ты молода и энергична,
Желаем быть всегда такой -
Здоровой, бодрой, симпатичной,
Душевной, теплой и простой.
Что пожелать? Конечно, счастья!
Улыбок море, солнца и тепла,
Чтоб никогда не знать печали,
Чтоб на душе любовь цвела!

Поздравляю с юбилеем маму

Диану Сергеевну СИМОН!
Мамочка любимая, родная!
Эти нежные строки тебе -
Самой милой и самой красивой,
Самой доброй на этой земле!
Пусть печали в наш дом не заходят,
Пусть болезни пройдут стороной,
Я весь мир поместила б в ладони
И тебе подарила одной!

Чт 29	Пт 30	Сб 31
-15	-17	-17
-27	-26	-25

Продают
3-КОМ. КВАРТИРУ
(угловая, 60,99 м²),
3-й этаж, ул.Советская, д.7.
Цена 2 млн. 300 т.р.
Два балкона.
Стеклопакеты.
Электрический
водонагреватель.
Тел. 8-913-420-56-63

реклама

КУПИМ
шкурки соболя,
белки,
рога лося
Тел. 8-903-954-63-71,
8-913-887-57-25

реклама

ГОРБЫЛЬ
осиновый пиленый сухой.
ГОРБЫЛЬ (хвоя), сухой, сырой,
пиленый и долготьем. ГАЗ-53,
высокий борт.
Тел. 8-913-118-99-47

реклама

ГОРБЫЛЬ (хвоя) пиленый.
ГАЗ-53, борта.
Тел. 8-906-950-38-84

реклама

КУПИМ МЯСО быков, коров,
лошадей. Дорого. Забой - бесплат-
но. Расчет на месте. Тел. 9-923-
419-20-50, 8-905-992-67-13

реклама

КУПИМ МЯСО быков, коров,
телок. Живой скот.
Тел. 8-952-156-81-55,
8-923-433-56-00.

реклама

ПРОДАЮТ:

СВИНИНУ ДЕРЕВЕНСКУЮ
(четвертинами, 310 руб. за кг).
Доставка бесплатно. МЁД. Тел.
8-903-951-25-13.

СВЕЖЕЕ САЛО, 250 руб. кг.
Тел. 8-961-886-43-47

На правах рекламы

Отдам в добрые руки
двух симпатичных,
умных щенков. Примерно
месячного возраста.
Тел. 8-983-503-08-80

ПРОДАМ
ПИЛОМАТЕРИАЛ
из осины, сосны,
ОСИНУ НА СРУБЫ,
ДРОВА ЧУРКАМИ
Тел. 8-909-546-51-82

реклама

Дальневосточная ярмарка

РЫБА КОПЧЕНАЯ и СОЛЁНАЯ
с КАМЧАТКИ и САХАЛИНА по НИЗКИМ ЦЕНАМ



АКЦИЯ!

1 банка 300 р. **2 банки 500 р.** **5 банок 1000 р.**



28 декабря с 9 до 14.00
ул.Калинина, 1 (центр культуры)

реклама

С НОВЫМ ГОДОМ!
БЫСТРЫЕ ДЕНЬГИ

ОТ 1000 ДО 100.000

0,5 % В ДЕНЬ

- ✓ БЕЗ КОЛЛЕКТОРОВ
- ✓ БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ
- ✓ БЕЗ ШТРАФОВ И СТРАХОВОК

с. ЗЫРЯНСКОЕ
УЛ.КАЛИНИНА 9
(МАГ. АВТОЗАПЧАСТЕЙ)

ТЕЛ.: +8-923-400-69-51

реклама

ООО МКК «ЧелМани», ИНН 7448209826, ОГРН/ОГРНИП 1187456002535/454008,
регистрационный номер в реестре МФО 1803475008776 от 07.03.2018,
г. Челябинск, пр. Комсомольский, д. 14, оф. 403/1.

*Кредитор предоставляет займы в размере от 1000 до 100 000 рублей на срок от 1 до 61 дня. Проценты за пользование займом начисляются на остаток займа со дня, следующего за днем получения займа, и на дату полного возврата займа включительно. Процентная ставка составляет: Займ «0,5%» - 182,500 процентов годовых. Подробные условия предоставления на сайте www.chelmoney.com. Не является публичной офертой.

Администрация Зырянского сельского поселения выражает соболезнование Надежде Михайловне Бульчевой, её семье, близким по поводу смерти матери **СОЛОВЬЕВОЙ Анны Михайловны**

Выражаем искренние соболезнования дочери Надежде Михайловне Бульчевой, всем родным и близким в связи со смертью мамы, бабушки **СОЛОВЬЕВОЙ Анны Михайловны**
Соседи **Т.Л.Жигулина, В.Ф.Чернышова, В.Л.Уздаева, П.А.Демин, Т.В. и Н.К.Абраменко, Фадеевы**

Выражаем искренние соболезнования семье Хабировых - дочери Нине Михайловне, сыну Валерию Михайловичу, всем родным и близким по поводу смерти мамы, бабушки **ХАБИРОВОЙ Надежды Платоновны**
Е.Н.Большакова, Г.Н.Куприянова, и все бывшие работники совхоза «Зырянский»

Выражаем глубокие соболезнования Ирине Толовой и ее семье в связи с преждевременной смертью отца, мужа, дедушки **ТОЛОВА Александра Васильевича**
Друзья **Т.Крестинина, О.Локтионова, К.Кудинова, Л.Каракчеева, Ю.Грига, Т.Глобузова**

